КОНСПЕКТ ФИЗКУЛЬТУРНОГО ДОСУГА
«ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ИГР»
ДЛЯ ДЕТЕЙ СТАРШЕЙ ГРУППЫ

 С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СОВРЕМЕННОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ

ТЕХНОЛОГИИ «ПОДВИЖНЫЕ ИГРЫ»
Место проведения: спортивный зал.

Цель досуга: Физическое развитие и воспитание дошкольников через подвижные игры.

Задачи: 
- Сформировать умение действовать в соответствии с правилами; осознанно действовать в изменившейся игровой обстановке; создание определённого настроя положительных эмоций;
- Воспитание потребности в движении и эмоциональном восприятии жизни; 
- В игровой форме развивать основные физические качества.
Оборудование: Карта страны игр, фишки – паровозики разных цветов к карте, обруч, мяч, мешочки с песком по кол-ву детей, связанные по середине две верёвочки – 2 шт. для игры «Мотальщики».
Предварительная работа: закрепление игровых правил; беседа на тему «Что такое карта?»; разучивание танца.
Ход мероприятия:

♪ (Дети входят в зал под музыку, строятся в шеренгу).
Ведущий:
- Ребята, все мы, конечно, любим путешествовать. Ведь это так увлекательно – приезжать в другие города, знакомиться с новыми людьми, узнавать, как прекрасна наша природа.

Но оказывается, можно совершить путешествие по стране, которую нельзя найти ни на одной карте мира. Она носит название «Страна игр».
(Показывается карта «Страны игр» детям).

Ведущий: - Итак, начинаем.
- Сейчас мы начнём наше путешествие. Первой остановкой будет - «Полянка дня и ночи».

♪ (прикрепляется поезд на 1-ой остановке на карте страны, дети под музыку «ПАРОВОЗ» едут на поезде - идут по кругу в колонне по одному). 
- Ребята, здесь мы поиграем с вами в игру «Совушка»

- Сначала мне ответьте на вопросы: «Что делают люди днём?»

Ответ детей.
Ведущий:
- Верно. А что люди делают ночью?

Ответ детей.
Ведущий:
 - Дети, а что же делают ночью совы?

Ответ детей.
Ведущий:
 - Правильно. А днём совы спят.
- Вы правы, поэтому сейчас сами догадайтесь, какие действия надо будет производить в игре под разные команды.

- Что мы будем делать по команде «НОЧЬ!»? Правильно, надо будет замереть на месте. А когда вы услышите команду «ДЕНЬ!», то можете передвигаться по площадке: бегать, прыгать, осторожно кружиться, размахивать руками. Только при этом важно не задеть никого из своих товарищей.
♪  1.  Игра «Совушка»
(Игра проводиться несколько раз, перед игрой выбирается водящий считалкой)
Ведущий:
♪  - Наш поезд следует дальше. Поехали.

 (Прикрепляется поезд на следующей точке карты. Дети встают вереницей и проходят «змейкой» по залу под музыку «ПАРОВОЗ»).
- Мы приехали на остановку, которая называется «Площадь мячей».
Ведущий:
- Давайте поиграем с вами в игру «ЛОВИШКА С МЯЧОМ». Но для этой игры надо будет выбрать водящего. (Водящего можно выбрать с помощью жребия).
♪   2. Игра «Ловишка с мячом».

(Водящий с мячом находится в центре зала, на слова детей: «Раз, два, три, беги!» догоняет детей и старается «выбить» как можно большее кол-во человек  мячиком (мягким). «Выбитые» дети выходят из игры. Повтор игры 2 - 3 раза).
Ведущий:
- Вот как весело мы играем в наш мяч. А теперь мы поиграем в игру, которая называется «ГОРЯЧАЯ КАРТОШКА».
♪  3. Игра «Горячая картошка»
(Дети встают в круг на расстоянии вытянутой руки друг от друга. По звуковому  сигналу (♪) дети передают мяч из рук в руки в одном направлении. Тот, у кого остался в руках мяч, в момент прекращения музыки – «обжёгся», он выходит из игры. Игра заканчивается, когда остаётся один - двое детей. Повтор игры 2 – 3 раза).
Ведущий:

 - Мы покидаем гостеприимную «Площадь мячей» и переезжаем на новую остановку.  Поехали. 
♪ (Дети под музыку «ПАРОВОЗ» переезжают на следующую остановку; ведущий прикрепляет следующий поезд на карту). 

- Эта остановка -  «Музыкальная минутка».

- Ребята нам станцуют танец «Маленьких утят».
♪  4.Игра-танец «Маленьких утят».
Ведущий:

 - Наше путешествие по стране игр мы завершим последней остановкой – «Долина ловких». Поехали.
(«ПАРОВОЗ» следует дальше;  дети, делая круг, в очередной раз, подъезжают к карте, там у них последняя остановка. Ведущая прикрепляет ещё один поезд к карте).

- Здесь мы проведём игру «БУДЬ ЛОВКИМ». Давайте встанем все в круг, кто на этот раз будет водить? 
Ответ детей.
♪  5.  Игра «Удочка».
Дети стоят в кругу. В центре круга воспитатель держит в руках веревку, на конце которой привязан мешочек с песком. Педагог вращает мешочек на веревке по кругу над самой землей (полом, а дети подпрыгивают, стараясь, чтобы мешочек не задел их ног. Предварительно воспитатель показывает детям, как следует подпрыгивать: энергично оттолкнуться от пола и подобрать ноги под себя. Воспитатель вращает мешочек в обе стороны попеременно.
Ведущий:
- Дети, вы все очень устали, давайте отдохнём и сыграем в игру «МОТАЛЬЩИКИ».
♪  6.  Игра «Мотальщики».

(Дети садятся на скамейку, ведущий выбирает детей для игры. Они берут две связанные вместе верёвочки за их 4-е конца, по одному ребёнку за каждый. По команде дети начинают накручивать веревки на палочки. Кто быстрее дойдёт до середины, тот и победил).
Ведущий:
- Посмотрите, дети, на нашу карту. На ней не осталось свободного места, где бы мы с вами не побывали. Кто из вас может вспомнить названия станций, на которых мы побывали? 

Ответ детей.

Ведущий:
А теперь назовите игры, в которые мы играли на этих станциях?

Ответ детей. 
Ведущий:
- На этом заканчивается наше путешествие. И мы возвращаемся домой. 

- Ребята, понравилось вам наше путешествие?

Ответ детей.
Ведущий:
- Тогда мы с вами постараемся вернуться в эту страну ещё не один раз.

- Давайте попрощаемся с гостями. Скажем им до свидания.
♪ (Дети под музыку выходят из зала).
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